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ZÁPIS  Z USTAVUJÍCÍHO ZASEDÁNÍ  OBECNÍHO  

ZASTUPITELSTVA OBCE ÚNĚJOVICE 
č.j. 6/2014 

 
Datum konání: 1.1.2014 

Místo konání: budova obecního úřadu Únějovice 

Přítomni: Mastný,Uzlík, Roubal, Dolejš, Osvald, Kubec, Kroa 

Host: stávající starosta pan Laitl 

 

PROGRAM: 
1)    zahájení 
2)    seznámení s programem 
3)    volba ověřovatelů zápisu 
4)    slib zastupitele dle §69 zák.o obcích 
5)    určení počtu místostarostů 
6)    určení způsobu volby starosty a místostarosty 
7)    volba starosty 
8)    volba místostarosty 
9)    volba předsedy finančního výboru 
10)                      volba členů fin.výboru 
11)                      volba předsedy kontrolního výboru 
12)                      volba členů kontr.výboru 
13)                      odměny jednotlivých členů 
14)                      rozloučení s bývalým starostou 
15)                      diskuse,závěr 

 

ad 1) zahájení provedl dosavadní starosta obce Laitl Josef (předsedající). Součástí zahájení je předání zastupitelům 

osvědčení o zvolení podle §53 zákona č.491/2001 Sb. 

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby byly dodrženy všechny zákonné termíny pro 

odvolání k výsledkům voleb a byl i dodržen na oznámení o konání zasedání. 

 

ad 2) starosta seznámil přítomné s programem ustavujícího zasedání, všichni pro. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice souhlasí s programem  

 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

ad 3) ověřovateli zápisu navrženi pan Pavel Roubal a pan Pavel Dolejš 

 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

Ověřovatelé byli schváleni. 

 

 

ad 4)  byl přečten slib zastupitele a jednotliví členové zastupitelstva jednotlivě a postupně slovem „slibuji“ a podpisem 

stvrdil svůj slib zastupitele dle zákona. 

 



 

ad 5) počet místostarostů 

návrh na změnu fungování úřadu přednesl dosavadní místostarosta pan Mastný. Navrhl ustanovení 2 

místostarostů, což odůvodnil velkým pracovním vytížením  zainteresovaných ze strany zaměstnavatelů a tedy 

rozvržením potřebných činností u Obce mezi více zastupitelů 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje volit 2 místostarosty 

 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

ad 6) projednání způsobu volby starosty a místostarostů  

     návh p.Mastného na přímou volbu veřejně 

 

 Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje volit přímou volbou veřejným hlasováním. 

 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

 

ad 7) VOLBA  STAROSTY 

     návrh přednesl p.Mastný , aby se novým starostou stal pan Alois Kroa. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje a starostou se stává p.ALOIS  KROA  

 
Výsledek hlasování:                PRO    6                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                1 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

ad 8) volba místostarostů (od tohoto bodu vedl zasedání nově zvolený starosta pan Alois Kroa) 

- první místostarosta pan Mastný Luboš 

- druhý místostarosta pan Eduard Uzlík 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje a místostarosty se stávají p.LUBOŠ MASTNÝ a 

p.EDUARD UZLÍK  

 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

ad 9) volba předsedy finančního výboru 

- návžen pan Pavel Dolejš 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje za předsedu finančního výboru pana Pavla Dolejše.  

 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

ad 10) volba členů fin.výboru 

- navrženi pan Jan Kubec a pan Luboš Mastný 

  

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje za členy finančního výboru pana Jana Kubece a pana 

Luboše Mastného.  

 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

ad 11) volba předsedy kontrolního výboru 

-  navržen pan Pavel Roubal 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje za předsedu finančního výboru pana Pavla Roubala.  

 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 



ad 12) volba členů kontrolní komise 

- navženi pan Pavel Osvald a pan Eduard Uzlík 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje za členy kontrolního výboru pana Pavla Osvalda a pana 

Eduarda Uzlíka. 

 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

ad 13) odměny zastupitelů a všech neuvolněných funkcionářů Obce Únějovice 

- návrh přednesl p. Mastný, aby se odměny řešily podobným způsobem jako v letech minulých. Jelikož je naše 

obec velmi malá s omezeným rozpočtem, vypočítají se odměny podle vládního nařízení a to max do 50% 

stanoveného objemu. 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice schvaluje odměny dle návrhu, tedy do 50% tabulkových hodnot. 

 
Výsledek hlasování:                PRO    7                 PROTI     0                    ZDRŽEL SE                0 

USNESENÍ BYLO SCHVÁLENO 

 

ad 14) po 25 letech končí ve funkci dosavadní starosta pan Laitl Josef. Nově zvolené zastupitelstvo vyzdvihlo 

přínos pana Laitla pro naší obec, připomenulo vše, co se v obci vybudovalo a poděkovalo za výkon funkce a 

reprezentaci obce. Bude velmi těžké se mu vyrovnat. Byl předán malý dárek. 

 

ad 15) na závěr podáno drobné pohoštění 

 

 
zapsal: 1.11.2014   …………………………………………….. 

                                            Mastný Luboš 

 

 

 

 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:……………………………………………                       ……………………………………………. 
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